

Kisele kiše nad oceanom

Istraživači sa Sveučilišta u Leedsu došli su do zanimljiva otkrića. Kiselina u atmosferi razloma čestice željeza koje se mogu naći u prašini u mnogo manje nanočestice željeza koje dolaskom u ocean plankton može konzumirati i pospješiti svoj rast. Tako ispada da bi kisele kiše iz velikih industrijskih priobalnih središta, ako bi padale nad oceanom, pomogle u bujanju planktona koji bi fotosintezom donekle poništavao negativan učinak industrije na globalno zatopljenje. Možda će uskoro u kineskim tvornicama pisati parola »Većom proizvodnjom spašavamo Zemlju« ili »Ne gasite visoke peći zbog budućih naraštaja«. (K. B.)

Vidimo se na Interliberu!

Mjesec studeni je za sve izdavače i ljubitelje knjige važan zbog specijaliziranog sajma knjiga i učila Interliber, koji se održava na Zagrebačkom velesajmu. Ove će se godine Interliber održavati od 11. do 15. studenoga. Na Meridijanovu štandu 6d u paviljonu 5 moći će se po povoljnim cijenama nabaviti knjige u našem izdanju, a svi zainteresirani moći će za samo 10 kuna nabaviti stare brojeve časopisa. Budući da su meridijanovci i ove godine bili vrlo vrijedni, ni ove godine neće nedostajati zanimljivih događanja i atraktivnih knjiga. Među ostalim, na sajmu će biti predstavljeno troknjižje »Mornarska trilogija« Brune Proface, »Planinarski vodič po Hrvatskoj« Alana Čaplara, reprint knjige »Samobor - narodni život i običaji« Milana Langa, fotomonografija »Koprivničko-križevačka županija« i druge zanimljive knjige u izdanju Meridijana. (A. Č.)



PROJEKT: NEVEN KOVAČIĆ

MILENIJSKA FOTOGRAFIJA



ge INFO priredili

Dragutin Feletar, prof. dr. (D. F.)

Kristijan Brkić, prof. (K. B.)

Alan Čaplar (A. Č.)

Šime Strikoman (Š. S.)



STRIKOMAN
režiserica i snimateljica

Veterani i dragovoljci Domovinskog rata na Šibenskom mostu

Na samom Šibenskom mostu, mjestu gdje je dobivena prva bitka u Domovinskom ratu, ponovno su se našli branitelji iz šibenskog i vodičkog kraja te iz svih hrvatskih županija. Taj rujn 1991. godine svima je ostao u dubokom sjećanju zbog pobjede i misli na poginule branitelje. Susret veterana i dragovoljaca Domovinskog rata, koji je imao sportski karakter, od 3. do 5. studenoga 2006. u hotelskom naselju Solaris kod Šibenika, ponukao me da ih pozovem i snimim na legedarnom Šibenskom mostu. Snimanje 75. milenijske fotografije omogućili su vatrogasci Javne vatrogasne postrojbe Šibenik, a fotografija je snimljena 3. studenoga 2006. godine. (Tekst i foto: Šime Strikoman)